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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTR.AORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezoito horas

(18h) do dia vinte e quatro de maio do ano de dois mil e vinte e um (24/05/2021), na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim

Gouveia, n.' 67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Peneira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora

Presidente pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora Vereadora Karen de Campos

Maia que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual
constatou a presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel

Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreiro dos Reis, José Chamir de

Oliveira, Karen de Campos Maia, Luçiano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir
dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da
edilidade, a Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta a reunião e

agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária. Em seguida deu início à
matéria do EXPEDIENTE e pediu à Secretária da Mesa, Senhora Vereadora Karen, que

fizesse a leitura da ,4/a da 7' .Reu/l/ão Ord/ diria que após lida, foi submetida a Turno

União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.
Continuando com a matéria do ExpEDIENtE, a Senhora Presidente Bruna pediu à
Senhora Secretária Vereadora Karen que fizesse a leitura do ExpuoiENrK D0

Executivo: Ofício n.' 053/2021 encaminhando em caráter de urgência o EBgZgZg::eE;
z4.UTORIZA o MUNICÍPIO l)E CAKEAÇU, M(; À CONTRATAR C01\t 0

B.ANCA DE DESENVOLVIMENTO OE MINAS GEIUIS S/A -- BI)MG, OPEN,4ÇÕES OE

ergo/ro cot/ ouro.ec,4 0c a,4.e,l/vzzl E oi ouro,4s p.eolzo.É.vc/ls" que foi distribuído à

edilidade no ato da convocação. Passando para a !12BeE2!.!ZQ.D!;Â, a Senhora Presidente

Bruna submeteu a Tumo Unico de Discussão e Votação o pedido de urgência do

Executivo para o PROJETO i)E LEI N.' 16/2021 sendo Aprovado pelo plenário. Nada

mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora

de Careaçu, lavrei a presente Ata que
Presidente e demais Vereadores. Sala

das Sessões, 24 de Maio de 2021

Secretária da Mesa Di municipal
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